
Pomanjkljivosti in težave MDA
vletu 1983

Več lokalnih
delovnih akcij

(MO) — Vse oblike mladinskega prostovolj-
nega dela so bile organizirane v skladu z določili
satnoupravnega sporazuma o razvi janju MPD ter
na podlagi dela centra za mladinsko prosto-
voljno delo. Predlogi za mladinske delovne ak-
cije so bili izdelani že leta 1982 in sprejeti spo-
mladi letos, tako da so se potem takoj lotili enot-
nega evidentiranja.

Vse brigade (teh je bilo pet) so bile polnoštevilne
ter kadrovsko in delovno dokaj dobro pripravljene,
saj so vse osvojile trak akcije. Kadrovski problemi so
bili le v pionirski brigadi. saj zveza prijateljev mladine
ni pravočasno zagotovila ustreznih mentorjev, tako
da so si jih morali poiskati sami, prav tako pa je bilo
od vsega začetka problematično število brigadir-
jev, ki jih je bilo premalo evidentiranih, kasneje pa se
je vse uredilo. Posamezne MDA v Sloveniji tudi niso
bile v celoti pripravljene. tako da bi delo in življenje v
naselju potekala normalno. Problemi z vodo, drugje
prevelika oddaljenost trase od naselja — tudi dve uri
in več, neustrezne bivalne razmere — MDA Ibar-
Kraljevo itd.

Še vedno je precej pomanjkljivosti, ki jih bo treba
pri nadaljnjem delu odpraviti: npr. organizirati več lo-
kalnih delovnih akcij v temeljnih okoljih,popularizirati

mladinsko prostovoljno delo in s tem povečati zani-
manje za udeležbo na MDA, zagotoviti uštrezne po-
goje za delo in bivanje brigadirjev, pravočasno bo
potrebno izvajati finančne obveznosti podpisnikov
sporazuma o MPD itd.

Velik problem je, kako v delovne brigade pritegniti
mlade komuniste ter študente. Prvih je bilo od 178
udeležencev 20, od slednjih pa samo dva. Res je
sicer, da je bila udeležba večja, kot je bilo potrebno
število brigadirjev, vendar je treba vedeti, da je od-
padla ena od akcij ter so se tako popolnile vse druge
brigade.

Veliko kritike brigadirjev je požela zvezna MDA
Ibar-Kraljevo, ki si po mnenju mnogih niti v sanjah ne
zasluži statusa zvezne akcije, kar je v svojem poro-
čilu povedala tudi brigada »Matija Gubeo.


